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– Szarvas Város Közoktatási 
Intézményének egységei: Vajda 
Péter Gimnázium Szakközépis-
kola és Kollégium, intézmény-
egység-vezető Tóthné Lipták 
Erzsébet, intézményegység-ve-
zető helyettes Kepenyes And-
rás. Székely Mihály Szakkép-
ző Iskola, intézményegység-ve-
zető Roósz Ádám, intézmény-
egység-vezető helyettes Kita 
Erzsébet. Fő téri Általános Is-
kola és Óvoda, intézményegy-
ség-vezető Závogyán Judit, in-
tézményegység-vezető helyet-
tes Ozsváth Zsuzsanna.

Az alkalmazotti statisztikai lét-
szám 295-ről indult, ami decem-
berre 261,5-re csökken. Az állás-
helyek csökkenése a konyhai fel-
adatok átszervezése mellett java-
részt nyugdíjazásokból adódik, 
csak néhány pedagógus álláshely 
szűnt meg, tehát nincs jelentős 
változás. A tanulói létszám a most 
kezdődő tanévben a Vajdában 
790, a Székelyben 660, a Főtéri-
ben 487 iskolás és 168 óvodás.

Felkészültek a 
tanévkezdésre

Augusztus első napjával változás állt be Szarvas közokta-
tásában, miután az önkormányzat visszavette a fenntar-
tói jogokat és kötelezettségeket a megyei önkormányzattól a 
Székely Mihály Szakképző Iskola tekintetében, s ezzel együtt 
a fenntartásában lévő iskolákat egy intézményben egyesítet-
te Szarvas Város Közoktatási Intézménye néven. A megbízott 
igazgatóval, Kohut Andrásnéval beszélgetve mindenek előtt 
az új intézményről kértünk információkat.

– Az egységes intézménynek 
ezek szerint nincs külön igaz-
gató-helyettese.

– Nincs általános helyet-
tes, közvetlenül a három intéz-
ményegység vezetővel igyek-
szünk a munkát megoldani.

– A diákoknak és szüleiknek 
milyen változásokra kell felké-
szülniük?

– Ameddig az iskola jól mű-
ködik – és jól kell hogy működ-
jön –, a diákoknak és a szülők-
nek semmilyen negatív változást 
nem szabad érzékelniük, sőt elő-
nyei lesznek az egységes intéz-
ménynek. A két középiskolában 
ki- beiratkozás nélkül lesz átjárá-
si lehetőség, rugalmasabban tud-
nak majd változtatni a szarvasi 
és környékbeli diákok. Az álta-
lános iskola és a középiskola kö-
zötti átmenet is egyszerűbb lesz, 
aki helyben folytatja az általános 
befejezése után a középfokú ta-
nulmányait, annak szintén nem 
kell ki és beiratkozni.

(folytatás a 3. oldalon)

150 éve született Szarvason gróf Bolza Géza. Mivel Körös-
parti kastélyát átgondolatlan módon lebontották, nem ma-
radt utána „tárgyi” bizonyíték a városban, ezért esik méltat-
lanul kevesebb szó róla. Pedig közéleti (politikai és társadal-
mi) tevékenységében aktív volt, melynek köszönhetően igen 
nagy népszerűségnek örvendett: tisztelték, szerették és be-
csülték a szarvasiak.
Ez a kerek évforduló adja aktualitását, hogy felidézzük e je-
les ember életpályáját, Szőnyi Sándornak a Szarvasi Krónika 
1992-ben megjelent 6. számából, annak teljes közlésével. 
Tervezzük a folytatást is, Bolza Géza dédunokája, Galgótzi 
Krisztián, a Temesváron élt kilenc gyermekes Mária unokája, 
már hét éve él Szarvason, autószerelőként dolgozik a Suzuki-
szervízben. A „Géza-ág” Romániában élő leszármazottairól 
Ő tud hiteles információkkal szolgálni.

Dr. Demeter László, a Szarvasi Krónika Alapítvány 
kuratóriumának elnöke

Emlékezés 
gróf Bolza Gézára

Szőnyi Sándor

Gróf Bolza Géza
(1857-1936)

Géza gróf 1857. augusz-
tus 17-én Szarvason született 
gróf Bolza Péter és Tige Má-
ria grófnő szülőktől. Középis-
kolai tanulmányait részben a 
pozsonyi, részben a budapesti 
piaris ta gimnáziumban végez-
te. Innen katonaiskolába ment. 
Tanulmányai bevégzése után 
a negyedik honvéd huszárez-
rednél teljesített katonai szol-
gálatot mint főhadnagy. 1885-
ben nőül vette báró Bánhidy 
Máriát. 1888-ban nagybátyja, 
gróf Bolza Antal Szarvasra hív-
ta az ifjú párt, hogy gondozói 
és egykor örökösei legyenek. 
Az ízig-vérig katona teljesítet-
te a nagybátyja kívánságát, bár 
nagy önmegtagadásába került, 
Szar vason gazdálkodni kez-
dett. Nemsokára meghalt fele-
sége és első leánykája, majd a 
nagybátyja, így egyedül maradt 
Alfonz nevű fi acskájával. Vidá-
mabb napok csak akkor követ-
keztek, amikor második felesé-
gét báró Szeniczey Ilonát hozta 
az elárvult kastélyba. Frigyü-

ket az ég két leánygyermekkel 
(Klára és Mária) ajándékozta 
meg. Másodszor is megözve-
gyülve egyedül nevelte a ked-
vességükről ismert szőke Klá-
rát (Puszit) és az éjfekete hajú 
Máriát (Minkát).

Géza gróf Szarvas tásadal-
mi életében élénken vett részt. 
Kedves, simulékony modo ra, 
főúri gőgtől mentes, mindenki-
vel közvetlen egyénisége, jóté-
konykodó szíve révén már fi a-
tal korában a legkedveltebb la-
kosok egyike lett. 

(folytatás a 7. oldalon)


